CER T > .
o:ERE '

3 >
N TR S ‘
LBASOB - a GEE=Em]
LR S DRI
| B sEEE E_ EETTEN - G BEC SRS 2% BEDSRKER,
20:20 S:E%A Y VAUEEE TS | 50~1100 BEARPFRNDARES S, EREITRE,
10 30mm | AiBH | PR DARBE S AR RN B & DANT RS R THIA.
5:5mm K KIH& (BiA FX) TEREIRE RIS FIETT, 7= Gk o ol BER 485,
A A (S TX) BE AR, WA AEA R BN B AL
IN: NS (BT X)) BEEFBITRE ARSARERT AN,
W B B AFRHE"
ERDE 200W A
ESEMEEY +0.01 mm
HEN SESRBRLITOL6(CTR) 5 c A B C
172 50 mm~1100 mm (50 mmi&)gE) c A
BREEE (A% 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec LBAS08-20
RHRLEFSE 20 mm 10 mm 5mm KEERR o) EEREEAN  Gom SEEER 0w
BATMEERS |KF 40 kg 80 kg 100 kg A B | C A | B | C A c
(R%) — 3 8kg 20 kg 30kg 15kg| 356| 131 146  15kg| 146| 131] 356  3kg 634 634
BUER)(FI%) 174N 341N 683N 25kg| 278 73| 86  25kg] 86| 73| 278  ekg 321 321
im::*iﬁgg;g WBZSTT;BH 78 mm 40kg| 517 54/ 76  40kgl 76| 54/ 517 8kgl 240/ 240
1~ mm
= EG ST +264.5 mm LBAS08-10
ERITRRE. BE 0~40 °C, 35~80 %RH(FE45 ) IKFEEREY (et:mm)  EEEEIEEFIRT (etr:mm) BEFERET  (etr:mm)
1 AP EE A A _LB_|_C A E ANIC
BTN , SRR (N, B R AT A A R R, 30kg| 465 83| 120  30kg| 120| 83 465  Skg 551 551
ARATIZBIS650mmEY, IRIEANEXEIIE, T sE = VAT AT RV B (RILEE) 50kg| 341| 44| 65 50kg| 65 44 341  10kg) 270| 270
EEHESE RPFRIREIERE , WORERT TE, o 80kg| 228/ 22| 34 80kg| 34| 22| 228  20kg| 129 129
KIEH D RAMEE 2R UREN SRR T HE TR,
X IRE/RRE . B4 715E1ESHP.109, LBAS08-5
K FAE R (#fi:mm)  EREREMEAN (#fi:mm)  EEEAR  (#fimm)
A B C A B | C A | c
30kg| 1604| 95| 153  30kg| 153| 95 1604  10kg 312] 312
WQ
| G ovap: 50kg| 1035 52| 83  50kg| 83| 52| 1035  20kg| 149 149
sokgl 719] 27| 44  s8okg 44] 27 719  30kg] 95 95
| | (84N - m) 100kg| 608 19| 31 100kg] 31| 19| 608
MY MP MR : : —
¥ SHMFH 10,000 kmBSBR EEFOERSE OHIER,
@ [P 21 | 309 | 343 % T BB RENTIER600 mme
NSHSiA
O ZAMARDSE ERS ] A& ]
FZR~ - R88M-K20030
pIk -1 }é&RT E)S?N BRAS (#%) R88M-1M20030
P MSMD02
SikMg IR s Panasonic(#) MSMF02
N SGMJV-02 MHMF02
(HR) &)1 B SGM7J-02 K Kin KSMAO2LI
gservo
(H)KEYENCE SV-[1]020 KSMAO02LG
SV2-11020 @ ERAFHEE
HF-KP23 [
v =E (1) HG-KR23 g E=RS |7 56(NEMA)
HK-KT23 -
L3S () R2[7JA06020 SiEME I BaH RlE
ZEE) KAL) TSM3202 AZM66
DELTAEBF (%) ECMA-C10602 \* AZM69
Siemens 1FL6032-2AF A RIS E (H) ﬁgmgg
Schneider BCH2LD023 RKS56
N NEMATTEE NEMA23

% NEMATTE AR R RIBE B M=, AT R
X SIRAIE  AINTREER LTI T Akt

EUERRIA

@YAMAHA
o, > ERATR RS EETRALETAABER Bt B HEERIAP.LG ]

24



LBASO8

(LBAS08 E4£E (S) )
La
167 (£5) BRTIE (111)
89.5 (3*1)(3*5) 90 4/\*5 =)
75 BES 33.5(1)
60 é +l
& e [¢] o [¢1 vo o o9 o o0 ||
e I e
= L
9 ! ! H ! ! [©]
=mach o[lo ) o o o0 ¢ o0 J]

4-M6 X 1.0 7 E 13

©
s SM4)
(WEHER Qa-M6X 1.0 REE 15 N E 5.4 BIL(SZHEE B-B) 2
98 (3%5) Qbx 100 (Lb) bt
(69 TIEEEMFLALE) e
| =B =
= — < ! & K3 & 3
e «— 38 ~
= T S . " " 3
100+0.02 Lc =B \C 9(")
bch . 2_¢5H7(+8A012)5§g 9 (*) %
PC A= <(3_0> %o ow ﬁﬁ B-B
€D, 7p = 18.7 | 88 57
OR\ 6 I|55 . s
TP 5 = 3 =2 5 ™
\IL’ yJI ;' [T e e- tﬁ m‘ ~
thy aii 9\ &) Y 35
4-M5X0.8 FE 11 Q@2 0
=3 - HEE A-A #EC #ED
| = || |
| (B0) e Pl S|, i
187 =25 Lo 18.7 2|38 :
| L83 | L0 FT |
! 2 e . Pl % |
| i |
i !

4-M4X0.7 RE 6.3

#HEE G-G L AN |
AL MR PR OISR B,
A2 ERP BTREARDEAREAT B4t ¥ EESR~RFMR.
3. AREEFL B ENREMNEFFERT K I<K45 mmU >R AEZER<M5X0.8>,
ARERI ATV LZEMEFEATFKA<KEREE 1S mmETT>HRAIBE<MEX1.0>,
4. (A (1) (FE S HP.143)
RS | KFU-M3861-00
JE5. BiXHE : A/NBY, AtRERT<K—3 mm>,
6. 1712795089, N\TREEIE EAMREEFL(Qa) B —H 7 SHIBRIER, SBRAEFER4RUE. Fit, BIUMNKEEE,
BRITE 50%° | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
La 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028 | 1078 | 1128 | 1178 | 1228 | 1278 | 1328 | 1378
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 ] 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11]11
EHEE (ke) 37 | 41 ] 45| 48 | 52 | 55|58 )62 )|65[68][72]75]79]82]85]88]92]94]098/[101]105]109
§1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE | §iE10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec) | §485 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
HEIRE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

El4o1Iseq
e

svd1l

25 m



LBASO8

(LBAS08 Z5#fE! (A)

-------------------- [T T T e — e
! i Z !
78 I | < |
2 | & i - ‘%’ |
o | 8 | g2 o L
= = | =S| e |
- : | 3 l
= ! | 4MAXO0.TREL © i
wn ! i =330 - H EEE E-E J
|
i = | La
. B | 153.5 BT (111) | 3356
A —\ 76(x1) N |
| IS
= ' 8z 3
| i 5
| | © &
i -FTJ_EE : = 7222 Sl e [*]o [3 ) o 0!1 o Oc \; .
T 10y ——
: ‘ : ! e
= o RleXle R =] o oo ¢ oo ]
4-M6X 1.0 58E 13
2-p5H7("8 )R s EMRE
2-M3X 0.5 7E 5 (XIEAER)
3 >
1/\/$¥L(/14) (135) 2
53
~N
g @J Ommﬁ
iR F (M4) (W EHERE]) Qa-M6X 1.0 3R 15 NEHEd5.4 @FL(BEH EE B-B) 8
84.5 Qb X100 (Lb) i
(69 TEAEMFLIIE) ~ N
| -8 S
& 1 3 & E3 3 %
R ~— 1 8 5
© ‘ © 4 4 4 =~ K
2-95HT("§"2)RE 9 () =Bic 20 D
31.5
100£0.02 Lc 59
#mE B-B
g
<A 10 Lc 5.7
& ?-CD' u’ S o~
J §§ A2 %o m‘ ~
: k] 3% i L |
e S N ) 35
=A s \93» LI ki
4-M5X0.8 5 E 12
OiEFE:Y FEC #ED
SEL MBI IR SIS,
2. EE P BTRE BRI RRERE BNt HEES NS FM.
3. AREBILAENREFHEE KA <45 mmblLE> BIRARIRR <M5X0.8>,
AR TN L RN EERT RN ARERES mmUT>HRARER <M6X 1.0>,
4. (RN (1) (¥E S AP.143)
ERELRS | KFU-M3861-00
SE5. (T2 A508Y, MIREEE E AR LB (Qa) B —HH S MBHE, SHIALEARM IE, Ak, BN EEEE.
BT 50%° | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
La 314.5 | 364.5 | 414.5 | 464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5 | 964.5 |1014.5/1064.5|1114.5|1164.5(1214.5|1264.5|1314.5(1364.5
Lb 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Lc 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
FEHEE(kg) 4.1 4.5 4.9 5.2 5.6 5.9 6.2 6.6 6.9 7.2 7.6 7.9 8.3 8.6 8.9 9.2 9.6 9.8 | 10.2 | 10.5 | 10.9 | 11.3
F1220 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE | §110 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec) | §485 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EEIRE — 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

06



